

ESTADO DO MARANHÃO SÃO PEDRO DA ÁGUA BRANCA - MA

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

Instuído pela lei municipal nº 200-2017, de 06 Março de 2017

Terça, 17 de dezembro de 2024 | ANO: 7 | Nº 859 | ISSN 2965-4734

Índice

Secretaria de Educação	2
PORTARIA	
PORTARIA N.º 052/2024, de 04 de março de 2024 - Nomeia membros da Equipe Mais Integral	
na Rede Municipal de Ensino de São Pedro da Água Branca.	2

Secretaria de Educação

PORTARIA

PORTARIA N.º 052/2024, de 04 de março de 2024 - Nomeia membros da Equipe Mais Integral (EIMI) na Rede Municipal de Ensino de São Pedro da Água Branca.

> Dispõe sobre a nomeação de membros da Equipe de Implantação Mais Integral (EIMI) na rede municipal de ensino de São Pedro da Agua Branca – MA e dá outras providencias.

A PREFEITA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DA AGUA BRANCA, no exercício pleno do cargo, resolve baixar a presente portaria, nos seguintes termos:

Art. 1º Alterar a portaria 450 de 19 de dezembro de 2023 que dispõe de nomeação de membros da Equipe de Implantação Mais Integral, na rede municipal de ensino de São Pedro da Água Branca – MA.

Art. 2º Ficam designados como membros da Equipe de Implantação Mais Integral (EIMI) na rede municipal de ensino de São Pedro da Agua Branca – MA, 1(um) técnico para atuar na Coordenação Municipal do Programa Escola em Tempo Integral/Mais Integral; 1 (um) técnico para atuar como Articulador Municipal de Gestão Mais Integral, e 1(um) técnico para atuar como Articulador Municipal Pedagógico Mais Integral.

Nathalia de Jesus Pereira Castro	Matrícula n.º 2475-1	Coordenadora Municipal Mais
		integral
Antonio Jose Oliveira Penha	Matrícula n.º 89-1	Articulador Municipal de Gestão
		Mais Integral
Silmara Rosário Barros	Matrícula n.º 2728-1	Articuladora Municipal Pedagógico
		Mais Integral

Art. 3°. Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário GABINETE DA PREFEITA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DA ÁGUA BRANCA ESTADO DO MARANHÃO, 04 de março de 2024.

> MARILIA GONCALVES DE OLIVEIRA Prefeita Municipal

> > Publicado por:

CONTROLADOR GERAL

Código identificador: 1tk2qdsf5yl20241217161227



Estado do Maranhão PREFEITURA MUNICIPAL SÃO PEDRO DA ÁGUA BRANCA

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

Controladoria Geral do Município Avenida Presidente Geisel – 691 – Centro – São Pedro da Água Branca – MA Cep: 65920-000

Marília Gonçalves de Oliveira

Prefeito Municipal

Joelbert Menezes Pereira

Controlador Geral do Município.

In formações: pms pab@saopedroda aguabranca.ma.gov.br